

*Есть у нас немало славных  
Разных дней в календаре  
Но один есть — самый главный  
Самый первый в сентябре!*

Так уж повелось, что начало осени – это начало нового учебного года, и начинается он не только в школах, но и в дошкольных учреждениях. Возможно этот удивительный и прекрасный праздник День знаний в детском саду, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный. После долгой разлуки, отдыха с родителями, после летних развлечений дети вновь встретились со своими друзьями и педагогами. Все ребята загорелые, отдохнувшие пришли в свой родной детский сад "Лесная сказка".

Кто-то в этот день впервые пришел в садик, кто-то бежал на встречу со своими друзьями, а у ребят подготовительной группы — это последний перед школой год — ответственный, насыщенный, сложный. Начинается новая полоса в их жизни: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы.

В подготовительной группе «Пчелки» царил атмосфера праздника – группа бала украшена шарами и цветами, у детей было веселое и праздничное настроение. С детьми была проведена тематическая беседа «Скоро в школу», дети познакомились с Азбукой. Прошла тематическая образовательная деятельность "День знаний". В самом начале занятия для детей зазвенел маленький веселый колокольчик, созывая всех. Под веселую песню "Чему учат в школе" дети зашли в группу.

Ребята с интересом рассматривали иллюстрации на школьную тематику, отгадывали загадки, играли в игры «Продолжи фразу» и «Придумай слово на заданную букву». Ребятам были подарены сувенирные ранцы, куда дети складывали нарисованные школьные принадлежности. Увлекательно и весело закончилась деятельность игрой «Собери портфель». Мы поздравляем всех – родителей, детей, педагогов – с этим праздником! Пусть новый учебный год, будет увлекательным, интересным и принесет новые знания, открытия и новых друзей! С Днем знаний!



